

打破续作窠臼

《星际迷航3》点燃9月电影市场

都说北美的投资片续作难免套路老旧，缺乏新意，可9月2日上映的《星际迷航3：超越星辰》打破了这种窠臼，以票房口碑双高的姿态点燃了9月的中国电影市场。

►《星际迷航3：超越星辰》剧照



视觉冲击很过瘾，观众不用担心“看不懂”

作为一部延续了半个世纪的科幻巨作，《星际迷航》共有5部电视剧、1部动画片、13部电影。因为没有“从头看起”，很多中国观众对《星际迷航》系列没有太多的怀旧情结，也因此担心无法看懂新作。

但事实上，系列的每一部都独立成章，彼此的关联性有限。尤其是这部新作，采

用了全新的故事设置，并引入了全新的角色，即使是一个完全不懂“星迷”系列的观众，也可以轻松进入剧情。

而《星际迷航3：超越星辰》中最过瘾的，无疑是场面和特效带来的视觉冲击。

柯克舰长疯狂飙飞船，史波克与大反派剋劳展开的生死追捕，让观众身临其境般地体验了“太空版速度

与激情”。高速穿行的飞船，时而冲出水面溅起大量水花，时而撞上建筑物轰然炸裂，快节奏镜头配上刺激的音乐，让观众肾上腺素飙升。

约克城空间站的神奇结构最令人耳目一新，它完全打破了人们对于重力上下垂直的认知。鳞次栉比的高楼大厦“横七竖八”地打造出一

个反重力的结构复杂的城市形态，倒悬在太空中的视觉奇观通过银幕被无限放大。

作为硬科幻的代表作品，影片中有很多异想天开的设定和片段，比如曲速前进、翘曲飞行、物质传输等，看似超现实的脑洞大开，其实也有可能在未来的某一天真的实现。这对于观众而言，似乎又像是一本有趣的科教片。

情感线处理细腻自然，有新的看点

这是一部自带10分特效的影片，接手执导该片的华裔导演林诣彬下了不少功夫。

林诣彬是从小看着《星际迷航》长大的，对他来说，里面的人物就像他的亲人，也因此，在他的导演下，影片场面宏大，却也细致入微，尤其是感情线。

进取号就像一个大家

庭，船员弃船后散落在未知星球的各个角落，苏鲁和乌胡拉被困在敌营，与队员们共同抵抗敌军；老骨头和史波克在准备寻找其他船员时腹背受敌，互相支撑。在这部影片中，不同种族、不同物种大敌当前都表现出了无畏的团队精神。

其中，柯克舰长和史波

克的友情，历经50年星空变幻，依然温暖如初。他们虽然性格完全不同，但行事时互为依靠，惺惺相惜。约克城空间站大获胜利，史波克将柯克舰长救回时，柯克舰长调侃地来了一句“没了你我该怎么办”，令人哑然失笑。

而史波克与乌胡拉的爱情，由于前者的极度理

性，虽不能用“如胶似漆”的形式通俗地表现，但依然有爱且幽默。尤其史波克送给乌胡拉的项链让人忍俊不禁——柯克舰长努力想要找到方法定位进取号的船员时，史波克让契柯夫扫描一种特殊的瓦肯矿石，于是他们定位到了乌胡拉戴着的项链。他居然给自己的女友戴了一个追踪器！

用音乐为影片营造爆点和力量

影片完美的呈现，当然也少不了音乐的陪衬。此次《星际迷航3：超越星辰》的背景音乐也是大手笔，时而深沉，时而激烈的音乐配合幽远深邃的太空，仿佛观众的身心都被吸引进去，迫不及待地想要探索宇宙的奥

秘。对于观众来说，最愿意捧场的是敌舰爆炸引发一片火海时响起的背景音乐《Sabotage》，以超嗨的方式让观众不自觉地跟着一起摇摆。

除此之外，最受关注的也许就是张杰为影片献唱

的主题曲《Lost in the Stars》。这首主题曲在8月份就掀起了收听热潮，像是一部带有情怀的电影预告片。歌曲由充满神秘感的前奏开始，轻快的旋律贯穿全曲，营造了一种浪漫而明快的氛围。编曲略带虚无缥缈

的点缀，配合流行悦耳的节奏，与电影的场景、情节无缝融合。

很多观众说，张杰的音色细腻温暖、高亢清亮，有一种自信的力量。而这种力量与《星际迷航》系列所要表达的坚定不谋而合。 小杰

友情提醒

使用本栏目征婚信息请注意查验对方相关个人资料。因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关内容，敬请应征者注意自我保护。

友缘婚介

郊区丧偶女56岁，无孩，气质高雅，温柔贤惠，医院退休，劳保高，市区有大套住宅，郊区另有自建楼房出租。无子女的她无依无靠特别伤感，希望能够找一位身体健康、性格好、有爱心、有责任心的男士共度快乐的余生，有缘尽快生活在一起。电话：13184328298
热线15990275032

梦缘婚介

丧偶女71岁，不育，贤惠大方，事业单位退休，另有店面房出租，生活无负担。老伴走了有几年，身边缺少体贴关心的人总感到很孤单。真心希望寻找一位身体健康、性格好、为人实在的老伴共度晚年。地区、条件、年龄不限，可落户女方，满意后尽快生活在一起。电话：13184328298
电话15658382117

美友婚介

郊区丧偶女60岁，端庄大方，不育，有劳保，从事批发生意多年，村里每年有股份可分。先夫车祸去世后伤心的她现想寻找一位健康、性格好、体贴的男士为伴互相关心照顾。地区、年龄、条件不限，见面满意可去女方家走访问，来者随带证件。
电话15658382117

体彩开奖公告

大乐透第16106期：
03 21 30 33 35 01 04
6+1第16107期：2 7 9 1 6 9 1
排列5第16248期：7 2 7 1 3
20选5第16248期：
13 15 16 17 18
(以公证开奖结果为准)

看男科 到欧亚
立足宁波16年



宁波欧亚男科医院
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线：0574-2785 9999 院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面） 网址：WWW.NBNKYY.COM



宁波晚报杯

Red Bull
红牛

红牛·宁波晚报杯
五人制足球赛

江东外小获娃娃A组冠军

本报讯（记者 戴斌）第十四届“红牛·宁波晚报杯”五人制足球赛娃娃A组决赛前天完成。共有18支队伍参加该组角逐，最终进入四强的队伍实力相当，最后两场比赛都是通过点球决战胜出：江东外小队点球击败飘逸青训队夺冠；雅戈尔小学队点球战胜邱隘小学队获得第三名。

飘逸青训队的班底是北仑灵山学校小将，这批球员由于有几年的训练基础，在市内校园足球比赛中有过不少好成绩。决赛中他们率先进球但被对手追成1:1。临近终场，江东外小队张良生后场失误，让飘逸青训队获得绝杀机会，不过球未打进。而差点酿成大错的张良生，最后在点球决战中打入了制胜球，帮助球队总比分7:6获胜。

“低年级时练过一阵子足球，但是妈妈怕我太累，也怕我受伤，就停了。但是我们学校有校园联赛，我也真的很喜欢足球就又开始练。”张良生说，自己有时候在家里都练颠球、传球。他以前也没参加过比赛，今年才开始加入市校园足球联赛和晚报杯足球赛，结果这次就成了冠军队选手。由于没有什么比赛经验，最后一个点球，张良生没等裁判示意上去就踢，第二次也是如此，结果吃到了黄牌。“真是紧张，还好第三次踢没有把球打飞……”

梁洪帅是江东外小队队长，球队0:1落后时帮助球队扳平比分。梁洪帅说现在学校里有班级联赛：“我们601班每年都是年级第一，这次参加晚报杯我们班来了三名校队主力。”梁洪帅从二年级开始踢球，因为家离体育中心不远，所以周末他经常约上几个同学到笼式足球场踢球。梁洪帅曾三次入选省少年队前往北京参加足球夏令营和冬令营，现在也被招入市青少年队，接下来将进入市队接受训练。

市金融系统气排球赛结束

本报讯（记者 戴斌 通讯员 施统智）2016年宁波市金融系统职工气排球比赛昨天在江北中学体育馆落幕。

“气排球相对来说比较容易上手，也不容易受伤，适合各个年龄层次的人参与，所以在职工人群中广受欢迎。”参加本次比赛的中国人民银行宁波市分行队领队钱宏伟说。上届比赛时有10支男队、9支女队参加，这次翻了一番，男队20支、女队19支。组委会人士张健表示，举办这样的比赛就是希望带动更多的职工加入运动行列：“大家工作状态基本上都是长时间坐在电脑前，需要适当的运动来调节。”

通过两天角逐，男子组获得前三名的依次是：中国农业银行宁波市分行队、中国工商银行宁波市分行队、中国人民银行宁波市分行队；女子组获得前三名的依次是：中国工商银行宁波市分行队、永安保险宁波分公司队、中国邮政储蓄银行宁波分行队。